

Энергокомпания «ЛУКОЙЛ» делает ставку на «зеленую энергетику»

Written by Administrator

Wednesday, 16 October 2019 10:54 -

По заявлению старшего вице-президента российской энергокомпании «ЛУКОЙЛ» по добыче нефти и газа Азата Шамсуарова на нефтегазовом форуме, который проходит в эти дни в Тюмени, «ЛУКОЙЛ» делает ставку и на «зеленую энергетику». Энергокомпания недавно ввела в эксплуатацию солнечную электростанцию на территории Волгоградского нефтеперерабатывающего завода, строит солнечную электростанцию в Узбекистане, рядом с нефтеперерабатывающими заводами, запустила станции в Болгарии, рядом с "НефтеОргСинтезом".

Подробнее: <https://novostienergetiki.ru/energokompaniya-lukoil-delaet-stavku-i-na-zelenuyu-energetiku/>